

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 11.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004849874

Kanton: SH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Büffel Bill GmbH, Schaffhausen

Büffel Bill GmbH (Büffel Bill Sàrl) (Büffel Bill Sagl) (Büffel Bill Ltd. liab. Co) c/o Martin H.D. Jaser Weinsteig 149 8200 Schaffhausen

Bisher Ebnatring 29 8200 Schaffhausen

Büffel Bill GmbH, in Schaffhausen, CHE-291.779.921, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 240 vom 11.12.2019, Publ. 1004780613). Domizil neu: c/o Martin H.D. Jaser, Weinsteig 149, 8200 Schaffhausen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Nagel, Bastian, deutscher Staatsangehöriger, in München (DE), Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 70 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ruess, Manuel Raphael, deutscher Staatsangehöriger, in Konstanz (DE), Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 105 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit 70 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Jaser, Martin Herbert Daniel, deutscher Staatsangehöriger, in Schaffhausen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 105 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Gottmadingen (DE), mit 70 Stammanteilen zu je CHF 100.00].

Tagesregister-Nr. 454 vom 06.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 240, Datum: 11.12.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen